

## **Az Egyesület 2023. Gazdálkodás Év Analitikus Mérlege.**

2023 évben egyesületünk a „**vidék fejlesztése**” témakörben volt aktív.

Kapcsolatunk a termelői szférában mind a kistermelők, mind a nagy forgalommal gazdálkodó egységek viszonylatában is értékelhető.

Erre a fórumok is adtak alkalmat, az egyesület tagsága és a NAK. szaktanácsadói kör részvételével.

A NAK. és az Agrár minisztérium támogatásával, a Nemzeti Vidék Hálózat részvételével, Szolnokon volt „Földész Fórum”, amelyen **Dr. Juhász Anikó államtitkár** képviselte a szakmai előljáróságot.

Részt vettünk az OMÉK. rendezvényén, az AMC. koordinációja révén is. Öt termék tulajdonos kínálta termékét a kiállítás és vásár alkalmával. Ezek a termékek mind a növény-állat és humán érdekeltégi területen keresettek, évtizedes jelenlétük és szolgáltatásuk alapján.

Önálló pavilonban mutatta termékeit a **Garuda Trade Kft., Berényi Ágnes igazgató** irányításával, amelyek az állat és humán gyógyászat naponkénti segítő forrásai, a holisztikus gyógyászatban, az antibiotikumok kiváltását segítő innovációs folyamatokban, a Terragro Kft, a **25 éves Biofil család** termékeivel, a **Mester-Major Kft. saját fejlesztésű természetgyógyászati** termékeivel, az **Agryturf Kft.** új innovatív kínálatával, **Pénzes Éva marketing igazgató**, s egyben a Talajvédő és Talajbaktérium Oltók Szövetsége termékei, min az AÖP. ágazati termék kínálatának választható, pontokat érő roboráló-kondicionáló, talajerőt és növényi stressz túrést fokozó hatású, talaj és növény gyógyászati termékekkel szerepeltek, a **Volán Pack Zrt., Batóné Kapcsos Judit** vezérigaztó gyógyszerész által, nagy és kis kisserelésben évek óta a piacon szereplő **Fitokondi család** növényi szöveti struktúrát és közvetetten a fiziológiai kondíció javítását, növényi turgesczensz állapot megőrzését segítő gyógynövény kivonat oldószeres változatának dekoratív, figyelmet is felkeltő és minden termesztett kultúrában hasznos lombtrágya ismertetésével, bemutatásával volt jelen. Minden kiállító azonosult a közös aforizma tartalmával. „Generációkra Gondolva „,

A rendezvényinken sikerrel mutatkoznak be az innovatív gondolatok, amelyek helyet kapnak a gyakorlatban is.

A vidék regionális jellegének formálását szolgálta a Vásárosnamény körzetben, a bio méhészek jelenléte a Baktalórántháza-i **Német Sándor és családja** turisztikai magán vállalkozás és panzió centrumban rendezett szakmai találkozón, egyesületi támogatással.

A rendezvényt jelenlétével hitelessé formálta a Baktalórántháza Város Önkormányzata és Kormány Hivatala képviseletében megjelent Dr. Kiss Sándor Főispán, valamint a delegáció több munkatársa is, mint szakmai érdekeltek.

A tájegység gasztronómiai kínálatát fogadhatták a jelenlévők, **Baráth Lajos és Családja tulajdonos** vállalkozók, „Baráti Terített Asztal Vendégváró Turisztikai Panzió”, fogadó napján, amely egyesületünk támogatásával, munka ebéden látta vendégül az érkezőket, Tákos település gazdasági körzetből.

Kiadványaink a szakma új eredményeit kínálják az olvasónak, Honlapunk pedig a talajgazdálkodás és termesztés technológiai ajánlások gyakorlati és elméleti téziseit hivatott volt eljuttatni a témában beavatottak részére.

Nagy számba részt vettünk az Agroinform „ on-line „ szervezett konferenciáin, illetve a „ Precíziós Gazdálkodás Időszzerű Kérdései „ című háromnapos előadás sorozatán, minősített érdeklődéssel és a meghívás teljesítésével.

Részesei voltunk a Talajtani Társaság Országos rendezvényének,/ on-line / amely a szakma valamennyi érdekelt elméleti és gyakorlati kérdéseit tárgyalta, szántóföldön, kutató árkok talaj szelvényei bemutatása révén is.

Csobádon / Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye/ a Natúr Alma Kft. és a Li-drón Kft. fajtabemutató és gyümölcsfa metszés és permetezés, szakmai bemutatója meghívás részesei voltunk, az egyesület-klaszter képviselőjében.

Az egyesület tagsága gazdálkodási egységei a növénytermesztés, gyümölcs-zöldség kertészet, bio méhészet, állattenyésztés, vendéglátás-turisztika, oktatás-tanítás, kutatás, fejlesztés, innováció, bio építészet és mezőgazdasági gépészet területére terjednek ki.

Ezeken a területeken kívánjuk koordinatív szerepünket kamatoztatni, és konvertálni a szakmai bázisunkat, az új nemzedék – a jövő generációjára gondolva - életre valóságának, találékonyságának kondicionálására, az élelmiszer gazdaság területén kínáló staféta elfogadására, helyt állásra inspirálni.

Közös célunk megvalósulásának jeleit szeretnénk látni a jövőbeni TEAM. munka kifejtése révén is, együtt működve a társ szervezetekkel, a döntéshozókkal, civil szervezetekkel egyaránt, a bio-diverzitásért, az ökológiai lábnyom méretének szolidabbá tételéért, lokálisan, regionálisan, globálisan, egyaránt.

Az életminőségünk javítása a legfontosabb gyakorlat, amit az egészséges népesség megőrzésért, létszámának gyarapításáért tehetünk, civil kezdeményezésünk akaratával is.

Ehhez a munkához várjuk a természetet szerető, természetben gazdálkodó , természettől tanulni vágyó résztvevőket, polgári élet civil fogyasztóit, gyakorló rendszerszemléletű halandókat, kritikai észrevételeik megfogalmazásával is.

A 2023-as év gazdálkodási beszámolóját elfogadásra javasoljuk, azért mert alapja lesz a 2024. évben végzett munkánk eredményességének , amelynek megvalósításakor jelentős kihívásaival is számolnunk kell, a globális viszonyok alakulása okán is.

A 2024 . év egyesületi munkájához erőt-egészséget és kedvező körülményeket kívánunk.

Továbbra is várjuk az innovatív javaslatokat, kritikai észrevételeket, a gazdálkodást nehezítő történések felszámolásának kulcsait, a bürokratikus , életidegen tényezők eliminálásának fortélyait, a közös terhek csökkentése okán.

E-postánk elérhetősége : [keleti.okotermesztok@gmail.com](mailto:keleti.okotermesztok@gmail.com) ,

**Egyesületi Elnökség sk.**



*Biológiai alapok fontossága 2024 évben is.*



*Generációkra gondolva.*

*Éltető jövőjű szabadság.*

